



原木家具的水有多深？ 您还在被忽悠吗？

# 北欧E家上海工厂体验行 “来发”朱永耀带您去见证

全程免费大巴接送、星级酒店自助餐，再送价值588元乳胶枕



## 市场乱象

### 以次充好 沾点木材就叫实木家具？

商家声称“家具材质均为纯实木”，但买回家发现很多地方是中纤板、刨花板。近年来，实木家具的消费者投诉的此类质量问题日益增多。

“纯实木的叫法是商家的障眼法，实木家具只有3种，即全实木、实木以及实木贴面。”据了解，根据新国标《木家具通用技术条件》(GB/T3324-2008)规定：全实木家具，指所有木质零部件(镜子托板和压条除外)均采用实木锯材或实木板材制作；实木家具，指基材采用实木锯材或实木板材制作，表面没有覆面处理的家具；实木贴面家具，指基材采用实木锯材或实木板材制作，并在表面

覆盖实木单板或薄木(木皮)的家具。

某实木品牌销售人员透露，市面上一些板木结合家具也宣称是“实木家具”。“曾经有个顾客，在别家买了一个四门衣柜，其实只有四个支撑点的框架处是实木的，像背板、侧板都是刨花板贴了木皮。买的时候一看里外颜色都一样，以为都是实木的，结果有天家里泡了水，淹着的门板翘起来，白色的刨花板露出来才发现了问题。”

在多家家具卖场，一些店家对家具成分的讲解和说明含糊不清。某家具店老板表示，同样的两个白橡衣柜，二者相差几千块，肯定使用的木材不同。他

提醒消费者，不要贪便宜，听信商家推销，选择相对便宜的家具，这样的家具很可能在床板、抽屉、隔板等隐秘部位掺入了相对廉价的其他木材。“购买时一定要与商家明确是否全部由一种木材制成。”

专家建议，消费者在购买木质家具的时候，可通过了解和掌握木家具的技术要求来区别其优劣。首先要注重表面质量，选购家具时主要看家具用料表面的板材是否有划痕、压痕、鼓泡、脱胶起皮和胶痕迹等缺陷。其次要注重制作质量。如板材裁锯边廓是否平整、对角度好不好；边、面装饰部件上涂胶是否均匀，粘结是否牢固、修边是否平整光滑；门、抽屉的分缝是否间隙过大，开启推拉是否灵活自如等。

## 北欧E家携手“来发”朱永耀送福利 带您见证原木家具是如何炼成的

业内人士也表示，实木家具的制作难度高，鉴别难度大，就算是专业人士，也不是都能鉴别正确，通常都需要破坏性的取样才能最终定性。大多数消费者并没有相关专业知识，几乎无从辨别好坏，在选购时，他们主要的参考标准往往还是品牌知名度。

北欧E家作为原木家居行业中的佼佼者，一直备受行业及消费者的瞩目与追捧。此次为了进一步倡导原木绿色环保的家居文化，也让消费者

能够更加直观的了解家具北欧E家纯实木加工生产工艺，特携手宁波知名电视节目主持人“来发”（朱永耀），并在宁波晚报全程跟踪报道监督下，于6月18日举行“北欧E家上海工厂体验行”活动。

北欧E家（上海卓卡家具有限公司生产基地）坐落于上海，专业致力于打造简约时尚的现代纯实木家具。经过多年的发展，北欧E家目前共有八个实木加工基地和一个装饰公司，拥有2500余名一线生产和销售员工，及百名室内设计师，发展成为集设计、装潢、家具一体化的综合家居企

业。北欧E家在全国各大城市均设有专卖店，是目前实木家具市场拥有直营店面最多、全国连锁店面最多的品牌之一。高品质的家具及专业化的售前、售中、售后服务，让北欧E家在全国的家具行业中继续大步向前。

北欧E家相关负责人表示，通过由媒体监督的工厂实地体验活动，以亲临现场的实景见证、原木家具专家现场科普讲解、原木家具全流程工艺的参观，将让更多普通消费者全面深入的了解原木家具的内在，学习掌握鉴别原木家具的专业知识和经验，打破行业潜规则的障眼法。

## 活动全程免费 大巴接送、星级酒店自助餐，再送价值588元乳胶枕

一直以来，消费者对纯实木家具生产的流程不甚清晰，特别是市面上有很多都打着纯实木家具的旗号，都是名不副实。此次北欧E家推出工厂开放日正是说明北欧E家家具真材实料，让老百姓购买的家具每一分钱都能够看得见摸得着，真正的明白什么是纯实木家具，同时也让顾客更好地了解先进的实木加工工艺，以及如何辨别纯实木家具。让客户放心购买到安全健

康原汁原味的纯实木家具。

据悉，体验日当天客户可以到原木加工中心看原材料加工，了解先进的家具烘干恒温处理技术、专业工人开料、成型、开槽、组装、烧干、晾晒等。每道工序都是流水线操作，力求精益求精，生产出更高品质的家具。在参观同时，还会有专业的师傅们教你如何区分实木工艺的真假，同时专业设计人员可以面对面和客户交流，知道客户需

求，设计出更多符合消费者需要的产品。

为了惠及消费者，本次“工厂体验开放日”报名即可免费参加。全程大巴接送，还能享受星级酒店用餐。每户参观的家庭还能获赠价值588元的乳胶枕。更值得一提的是，宁波人家喻户晓的“来发”朱永耀先生届时一起同行，带着大家一起见证真正原木家具的诞生过程。

本版撰文 施忆秋

报名热线：82818126 82818270

报名时间：即日起至5月31日，名额有限，先报先得，报完为止

北欧E家宁波店：鄞州区麦德龙路1号友邦家居3楼 鄞州区万达广场德克德家3楼 鄞州区红星美凯龙家居一期5楼

北欧E家慈溪店：慈溪市三北东大街3305号红星美凯龙家居5楼

北欧E家余姚店：余姚市丰山路398号红星美凯龙家居4楼